

КАК УБИЛИ УЛЫБКУ...

УЛЫБАЛАСЬ мама Анна Яковлевна Сме-
ялся папа Андрей Николаевич, Радова-
лись сыновья Валентин и Витя и даже
шаловливая шестилетняя дочь Тома.
Исполнилась давнишняя мечта. Семье Саф-
роновых выделили отдельную трехкомнатную
секию в новом доме. Еще более позарядной
показалась небольшая комната, где, наткаясь
на острые углы и друг на друга, они прожили
четыре года.

Но улыбку убили. Нет, не подумайте пло-
го. Водопроводные краны не сломались. Кана-
лизация действовала исправно. Батареи не
текли. Газ подключен был своевременно, Обои
и те держались молодцом.

Улыбку погасила справка. Маленькая спра-
вочка.

Вначале инженер третьего домоуправления
ЖКУ Антонина Ивановна Фомина сказала, что
комнату нужно побелить. Затем, скептически
осмотрев побелку, сказала: «Ничего не выйдет.
Нужно покрасить».

Действительно, комнату покрасить надо бы-
ло. Жилплощадь нужно было оставить в таком
состоянии, чтобы новый жилец, занимая ком-
нату, порадовался при вселении так же, как и
семья Сафроновых, занимающая новую квартиру.
Фомина исправляла ранее допущенную ею
ошибку, когда она требовала только побелки.

Допустим. Никто не застрахован от оплошно-
сти. Но если уже и произошло такое, разве не
долг совести честно, с открытым сердцем при-
знать ошибку, объяснить, чем она вызвана, из-
виниться и уж никак не вести себя, как побе-
дитель, диктующий условия капитуляции. Фо-
мина понимала, что не так просто достать крас-
ку, которая в магазинах бывает нечасто. По-
нимала, что у людей возникнут новые хлопоты,
новые заботы.

Но вот комната блеснула, свежепобеленные
стены отражались в зеркале панелей и пола...

И снова прозвучало: «Ничего не выйдет! На-
до покрасить кухню». Чего не сделаешь ради
получения справочки? Кухня окрашена, приоб-

рела вполне достойный вид. Четыре семьи ра-
достно вдохнули. Закончилась трехдневная
сда сухопутному, когда, словно потерпевшим
кораблекрушение, газовая плита в кухне каза-
лось маяющим островком среди бушующего мо-
ря — свежеспорашенного пола.

И снова: «Ничего не выйдет! Покрасьте кух-
ню еще раз».

Дом в текущем году подлежит капитально-
му ремонту, и это требование покрасить кухню
вторично было явно чрезмерным.

Не хватило больше у Сафроновых ни сил,
ни краски. Но выход нашлся. В ателье доб-
рых услуг по ордеру № 821 от 23 декабря
приняли двадцать девять рублей. Талон орде-
ра, перечень работ и обязательство произвести
покраску радостно вручила тов. Сафронова Фо-
миной. Наконец-то конец мытарства, наконец-
то будет получена справочка. Не тут-то было:
«На талоне плохая печать. Может быть, фан-
тичный», — изрекла Фомина.

Обидеть человека ничего не стоит, обидеть
человека проще всего: для этого вовсе не на-
до называть честного бесчестным. Достаточно
просто усомниться в его честности и порядоч-
ности, поставить против его имени жирный во-
просительный знак. Разве кого-нибудь за по-
становку вопросительного знака привлекали к
ответственности? Фомина знала, что Сафроно-
ва не проходимце, знала адрес, где та прожила
четыре года, знала адрес новой квартиры. Зна-
ла, где она работает и что безупречная рабо-
та ее и мужа дали им право получить новую
квартиру и, наконец, знала, что за представле-
ние фантичной справки полагается не только
гражданская, но и уголовная ответственность.
За оскорбление действием можно судить.

А какими статьями квалифицировать душев-
ную обиду? И вообще — чем измерить униже-
ние ханжеством, невниманием, словесной бес-
тактностью?

Еще и еще раз перечитываю строки, полу-
ченного редакцией письма. В каждом слове
боль незаслуженной обиды. Предварительный

разговор с Фоминой и ее единомышленницей
управляющей домами Антониной Ивановной
Козловой убеждает в необходимости совмест-
ной встречи их с автором письма.

Долг журналиста восстановить справед-
ливость либо, если автор неправ, объяснить
ему весомо и ясно, в чем он ошибся. Но раз-
говор состоялся не сразу. Козлова и Фомина,
увидев меня и автора письма, сославшись на
срочный вызов в ЖКУ, заспешили уйти. Иду,
думаю, рассуждаю, соображаю о сложившейся
ситуации. Мне неприятно, как представителю
нашей печати, нашей редакции. Мне стыдно
перед автором письма. Стыдно не за себя, но
все равно стыдно.

Неожиданная радость: путь беглецам прегра-
ждает начальник жилищного фонда ЖКУ Иван
Осипович Кривонож, но и неожиданное огорче-
ние: он полностью одобряет действия Козло-
вой и Фоминой.

Досадно, что для коммуниста т. Кривонож
часть мундира оказалась дороже правды.

Но средства борьбы с ханжеством есть. Это
общественное мнение, мнение коллектива, пар-
тийной и профсоюзной организаций. И разговор
состоялся. Секретарь партийной организации
ЖКУ Зоя Михайловна Семенова «укротила»
строптивых. Весомо прозвучали слова предсе-
дателя местного комитета Иннокентия Осипови-
ча Бажина. Зоя Михайловна сказала очень
верно: работники коммунального хозяйства долж-
ны видеть не только жилфонд, а в первую
очередь человека.

И если у работника жилищного управления,
каковы бы ни были его деловые качества, пу-
стое сердце — врожденный ли это порок или
благоприобретенный — его на пущейный вы-
стрел нельзя допускать к делу, от которого за-
висит благополучие людей.

Мы полностью согласны с мнением секрета-
ря партийной организации...

Б. СТРОНГИН,
заведующий общественной приемной редакцией.

В МОРЯХ ПЕРЕПИСКИ

19 ЛЕТ назад на одном из зданий поселка Майска по-
явилась табличка с надписью «16 отделение связи Ир-
кутска». Это была первая почта будущего Ангарска.
Несколько человек ежедневно разбирали скудную кор-
респонденцию и, уложив ее в сумки, разносили в землянки и
баракы первых строителей.

Сегодня мы не удивляемся тому, что через несколько дней
после заселения нового дома на его лестнице встречаем почта-
лона. А если таких домов вырос целый квартал, то мы
знаем: где-то поблизости появилось новое почтовое отде-
ление.

Сколько же их выросло за годы строительства Ангарска?
Оказываются, двадцать. Только в прошедшем году организо-
вались 2 отделения, а получили «новую квартиру» — четыре.

В 1945 году будущие ангарчане имели в своем распоряже-
нии только один телефон. А вот в 1963 году по междугород-
нему телефону переговорило 75 тысяч человек, или на 9 ты-
сяч больше, чем в 1962.

В позапрошлом году жители Ангарска получили и отпра-
вили 903 тысячи телеграмм. В 1963 году в оборот ушло 943
тысячи. Притом ангарчанам почтовыми доставили теле-
грамм на 16 тысяч больше, чем в 1962 году. Только за год
увеличилась на 164 телефона городская связь, установлены
164 радиоточки.

Ну а как дела с письмами? О любовь к почтовым кон-
вертам ангарчан не занимать. Им есть чем делиться и с
родственниками, и с близкими, и с родными. Ведь с каждым
годом радостей больше и больше. Это видно и из цифр по-
следних двух лет. В 1962 году ангарчане получили и отпра-
вили 3494900 писем, а в 1963 году — уже 4181900.

А вот как обстоят дела с газетами и журналами. Если в
1963 году жители юного Ангарска получали 25844 экземп-
ляра центральных газет, то на 1964 год они выписали 29797
экземпляров. Журналов на год выписано на 2780 экземп-
ляров больше. Всего — 29578. Вырос спрос на журналы зару-
бежных стран, на областные и городские издания газет.

С каждым годом растет и коллектив городского узла свя-
зи. Сейчас в нем насчитывается 425 человек. 240 из них бо-
рются за звание ударников коммунистического труда, 103 че-
ловека носят его. Весь коллектив борется за право назы-
ваться коммунистическим.

Недавно работники отделений связи союзпечати, почтало-
ны обсудили и приняли обязательства на 1964 год.

А. КРИВОП,

КОГДА радиоактивные
лучи прорываются к жи-
вым тканям, они совер-
шают по клеткам опустоши-
тельные набеги. Вызывая в
организме губительные биоло-
гические процессы, смертно-
сные лучи умерщвляют наибо-
лее чувствительные к радиа-
ции клетки кроветворных ор-
ганов — лимфатических узлов,
селезенки и главное — костно-
го мозга. Лучевая болезнь —
это болезнь кроветворения.

Медики, изыскивая средства
против лучевой болезни, обра-
тились к костному мозгу: ес-
ли ввести извне хотя бы не-
большую дозу здорового кост-
ного мозга, то в организме его
вымершие ткани могут возро-
диться.

Сейчас мало кто сомневает-
ся, что костный мозг — самое
радикальное лекарство для ле-
чения лучевой болезни. Но
чтобы с полной уверенностью
вводить людям костный мозг,
экспериментаторам нужно бы-
ло решить еще множество
проблем. Как его вводить —
внутривенно или внутрикостно,
какими дозами, от каких вред-
ных последствий оберегать
организм, как совместить мозг
донора и больного, подвергать
ли пострадавшего предвари-
тельной или комплексной те-
рапии? Все эти вопросы еще
требуют точных и аргументи-
рованных ответов.

...Во дворе тбилисского Ин-
ститута переливания крови
репзарию со щенятами неболь-
шая белая собака. Зовут ее
Куклой. Доктор медицины
Георгий Кевлишвили с торже-
ством рассказывает о своей

МОЗГ И ЛУЧЕВАЯ БОЛЕЗНЬ

ШКОЛА
ЗДОРОВЬЯ

четвереной помощнице.

— Три года назад Куклу
подвергли облучению. У со-
баки появились все симптомы
острой лучевой болезни. Спас
ее костный мозг, пересажен-
ный по методике, разработа-
нной в нашем институте.

Собака выздоровела и ро-
дила три поколения здоровых
щенят. Кевлишвили провел
всесторонние эксперименты на
собаках. Около ста животных
подверглись различным ис-
следованиям — менялись дозы,
экспозиция, степень облучения,
вводились новые препараты.

И вот получен результат:
в последних эксперименталь-
ных сериях все животные вы-
жили. После лечения у них
не осталось никаких призна-
ков лучевой болезни. Был оп-
ределен срок для внутрикост-
ного введения дозы явеси (в
зависимости от степени облу-
чения) костного мозга щенка:
лучше всего вводить на тре-
тий, четвертый день после об-
лучения.

Костный мозг — главное, но
в коем случае не единст-
венное средство лечения.

Только в комплексе с несколь-
кими препаратами достигается
положительный эффект. Меди-
ки испытывали, хотя не все-
гда успешно, антибиотики, ди-
медрол, витамины. К этим уже

известным союзникам костно-
го мозга мы добавили еще
один — коллоидный инфузии.
Этот белковый кровезамени-
тель вводится внутривенно с
первого же дня облучения.

Георгий Кевлишвили пока-
зывает небольшую банку с
красной жидкостью. В банке
костный мозг щенка. Его за-
консервировали новым спо-
собом, при котором нет нужды
в сложной холодильной уста-
новке и тончайшей фильтра-
ции.

— Консервированный мозг
задал нам любопытную загад-
ку, — говорит доктор. — Ка-
завесто бы, свежее и молодое
костное вещество должно лучше
действовать на организм, чем
консервированное. А получи-
лось как раз наоборот: сто-
процентную выживаемость дал
именно консервированный кост-
ный мозг.

Пока я могу сказать лишь о
своих предположениях: кон-
сервирование, как видно, снижает
влияние вредных элементов
костномозговых клеток, кото-
рые вызвали осложнения в
системе кроветворения.

— Теперь ей обеспечена спо-
койная жизнь, — с улыбкой
сказал ученый. — Эксперимен-
ты на животных по лучевой
у нас завершаются.

Аркадий СИМОНЯН. (АПН)

АНГАРСКИЙ совет по
распространению книги
сообщает, что в магази-
не «Азгита» проводится
подписка на собрание сочи-
ний М. Н. Покровского, вы-
дающегося ученого — большо-
го и общественного деятеля,
одного из крупнейших со-
ветских историков, имя и тру-
ды которого были незаслужен-
но опорочены в период куль-
ты личности. Цель издания
— познакомить научную об-
щественность, учащихся, а
также широкие круги чита-
телей, интересующихся прошлым

НА ВАШУ КНИЖНУЮ ПОЛКУ ...ПРОВОДИТСЯ ПОДПИСКА

нашей Родины, с явным на-
следием талантливого истори-
ка-марксиста, стоявшего у ис-
токов советской историогра-
фии и внесшего значительный
вклад в разработку отече-
ственной истории.

Томы I и II включают наибо-
лее крупное произведение
М. Н. Покровского — «Рус-
скую историю с древнейших
времен». Написанный еще до
первой мировой войны (1910
— 1912 гг.), этот труд явился
первой попыткой осветить рус-
скую историю на всем ее про-
тяжении с материалистичес-

ких, марксистских позиций. В
этом состоит его научное
значение, этим же в значитель-
ной мере определяется и мес-
то М. Н. Покровского в раз-
витии исторической науки.

Том III составит «Русская
история в самом сжатом очер-
ке». Эта первая в советской
историографии популярная,
рассчитанная на широкие на-

родные массы книга по рус-
ской истории была для своего
времени — двадцатых годов —
большим достижением моло-
дой марксистской историче-
ской науки.

В IV том войдут статьи и
воспоминания о В. И. Ленине,
наиболее ценные статьи по
вопросам историографии, на-
правленные против буржуа-
ного объективизма и разобла-
чающие классовую сущность
буржуазной исторической на-
уки, статьи по истории рево-
люционного и рабочего дви-
жения и другие.

ЗАТРА тысяча ангарских любителей хоккея с шайбой вновь увидят на ледяном поле свою команду «Труд» в игре с красноярцами.

За долготраjectory перерыва, пока ездила команда по городам зоны, наши болельщики изрядно соскучились по хоккею. Наглядным доказательством этому явилась первая тренировка команды на другой день после приезда. Казалось бы, обычная тренировка, а она собрала сотни зрителей.

ИДЯ НАВСТРЕЧУ пожеланиям многих любителей хоккея, редакция решила обратиться к старшему тренеру команды «Труд» мастеру спорта Александру Афанасьеву с просьбой поделиться с читателями газеты впечатлениями от поездки, прокомментировать отдельные игры. Вот что он рассказал:

— Ни одной команде зоны не пришлось так долго проводить игры на выезде. Полтора месяца странствий с упорными боями на ледяных полях для команды было чрезвычайно трудным делом. Надо учесть, что не везде нас ожидал теплый прием. Так, например, в Омске из-за переполненных гостиниц команда разместилась в одной из аудиторий института. Спать пришлось на столах, а утром чуть свет освобождали класс для занятий.

Негостеприимно было и в Новосибирске во время игр с «Дзержинцем». Третью встречу на выезде мы провели с командой «Шахтер». Команда сильная, волевая, игроки физически крепки. Победа досталась в очень трудной борьбе. Нелегкими будут

и очередные игры с этой командой на нашем поле. Недавно «Шахтер» пополнился двумя игроками, из Риги.

Волновала команду игра с новосибирским СКА. 14 тысяч зрителей пришли посмотреть поединки двойки лидеров. Наши ребята, встретив такого грозного противника, как-то растерялись и в первый день проиграли. После этого пора

меногорцами, нанесшими перед этим поражение армейцам. Но наша команда сумела выиграть обе встречи и записать в свой актив четыре очка.

Многие болельщики (судя по счету), вероятно, думают, что победа над «Дзержинцем» нашей командой досталась сравнительно легко. Но нет! Если в первый день новосибирцы не оказали достойного сопротивления, то во второй день встречи мы увидели совсем иную команду. Дело в том, что буквально накануне игр тренер «Дзержинца» выступил по новосибирскому телевидению, заверил, что команда выиграла одну встречу у «Труда». И «Дзержинец» прилагал к этому все усилия.

Период прошел при явном преимуществе хозяев поля, хотя счет был в нашу пользу — 4:3. Но вот здесь особенно проявился дух товарищества и дружки. В перерыве мы сумели стронуться на победу, когда начался третий период, команда за минуту забита в ворота язов поля две шайбы, затем еще три.

Вероятно, многих интере-

ший к частичной утрате спортивной формы, и, конечно, уже начинающаяся усталость вызванная длительной поездкой.

В целом, конечно, команда провела игры на выезде успешно. В этом заслуга и наших ангарских любителей хоккея. Их теплые, доброжелательные письма, телеграммы постоянно поддерживали нас. И команда весьма признательна и благодарна всем нашим друзьям. Ведь где бы мы ни играли, мы всегда чувствовали как бы присутствие наших земляков-ангарчан.

Остались последние восемь встреч на нашем поле. Каждая из них, по сути, решающая. Нельзя терять ни одного очка, особенно нашей команде, которая имеет все возможности для выхода в финал.

Чем ближе финиш — тем острее борьба! И мы готовы к ней, готовы сражаться за путевку в финальную пульку...

БЛИЖЕ ФИНИШ — ОСТРЕЕ БОРЬБА

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Олимпийская смесь

1. МЕДАЛИ С ОПЗДАНИЕМ

В ПЕРВЫЕ решение о проведении олимпийских игр по зимним видам спорта было принято МОК в мае 1907 года. Здесь было установлено, что очередные игры в Лондоне должны проводиться в две серии: «Зимние виды спорта в марте или апреле, а все остальные соревнования — в июле». Таким образом, уже в 1908 году в Лондоне состоялись первые победители зимних игр. Русский конькобежец Коломенкин — Панин был победителем в специальном фигурном катании, десятикратный чемпион мира швед Ульрих Зальхов — в фигурном катании. В зимней части игр 1920 года в программу был включен хоккей. В финале канадцы забросили в ворота шведов 29 шайб, получив в ответ лишь одну.

Но все это было лишь приложением к летним играм. Еще в 1911 г. шведы внесли в МОК предложение о проведении специальных зимних игр в Стокгольме. Это предложение было отвергнуто из-за сопротивления американцев, побоявшихся конкуренции скандинавов, значительно превосходящих их в зимних видах спорта. В 1921 году шведское предложение возобновили французы, предложившие провести первые зимние игры в Шамони (Франция). Но на этот раз предложение похоронили... скандинавы. Теперь они

увидели опасность для себя и дали понять, что Олимпийский комитет не может быть компетентным по северным видам спорта. В виде компромисса было принято решение о проведении в Шамони в 1924 году Международной зимней недели. В решении комитета было сказано, что «эта неделя не является частью Олимпийских игр». Так она и была проведена.

Но в мае 1925 года президент МОК Кумбертен, занимавший этот пост почти два десятка лет, прошался со своим званием. И последнее, что он сделал, — как говорится, «под занавес», — огласил решение, которое начиналось словами: «МОК устанавливает специальный цикл зимних Олимпийских игр...». Из этого решения, принятого, как видим, не совсем «по закону», победители Шамони через 17 месяцев с удивлением узнали о том, что они являются победителями зимних Олимпийских игр. Героями дня стали норвежцы Торляф Хауг (3 золотых медали) и «король прыгунов» Тюллин-Таамс, чьи прыжки на лыжах удивляли, как чудо. Но обоим их затмил финн Клаус Тунберг. Этот выдающийся конькобежец привез домой три первых, одно второе и одно третье место. Кто-то из болельщиков назвал его «ледяным Нурми».

Ким АЙЗЕНШТЕЙН.
(По материалам газеты «Нейс Дейчланд»).

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ ХРОНИКА

Результаты остальных игр по хоккею с шайбой за 26 и 27 января: Политехнический — «Локомотив» — 6:7, 5:4; СКА — «Шахтер» — 3:1, 12:2; «Буревестник» — ДОК — 9:2, 4:0.

Положение команд на 31 января

Команды	И	В	Н	П	Шайб	О
СКА (Н)	26	22	2	2	192:48	46
«Труд» (А)	24	18	5	1	107:56	41
«Шахтер» (П)	24	13	3	8	105:83	29
«Торпедо» (УК)	22	12	3	7	97:75	27
«Дзержинец»	24	10	2	12	103:85	22
«Буревестник» (О)	26	7	4	15	91:135	18
ДОК (К)	24	7	2	15	71:136	16
«Локомотив» (НК)	26	5	3	18	98:139	13
Политехнический (Т)	24	3	2	19	56:162	8

Ф. Г. Хорошайлов

ПОСЛЕ тяжелой и продолжительной болезни скончался персональный пенсионер, член КПСС с 1920 года, депутат Суховской поселкового Совета Федор Георгиевич Хорошайлов.

В годы гражданской войны он с оружием в руках защищал завоевания Великого Октября. В течение многих лет Федор Георгиевич был на партийной работе в городах Иркутске и Черемхово. С 1937 года до ухода на пенсию он работал на станции Суховская

Восточно-Сибирской железной дороги, куда был направлен по решению партийной организации.

До последних дней своей жизни Федор Георгиевич вел большую общественную работу, отдал все свои силы делу строительства коммунизма. Образ Федора Георгиевича Хорошайлова, замечательного коммуниста и человека, навсегда останется в памяти тех, кто жил и работал вместе с ним.

ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ.

Редактор В. И. ПАНФИЛОВ

В кинотеатрах города

«ПИОНЕР» — Твои друзья. 10, 11-30, 14-50. Человек, который сомневается. 13, 16-30, 18-20, 20-10, 22. Зеленый зал — Евгений Онегин. 16, 18, 20, 22.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Сказание о любви. 10, 13-50, 15-45. Путь в высшее общество. 11-55, 17-40, 19-35, 21-30. (Дети до 16 не допускаются).

«ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ» — Морской охотник. 11, 13, 15, 17, 19, 21. Малый зал — Покушение. 15, 17, 19.

«ПОБЕДА» — Непридуманная история. 10, 11-45, 13-30, 15-15, 17, 18-45, 20-30, 22-15.

«ЮНОСТЬ» — Королевство кривых зеркал. 9-50, 10-05. Быть или не быть. 11-20, 13-15, 16-35, 18-25, 20-15, 22-05.

«МИР» — Любовь и мечта. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.

«АНГАРА» — Наследство канача Стамбула. 13, 15, 17, 19, 21.

«ЭНЕРГЕТИК» — Человек меняет кожу. I серия—13, 17, 2 серия — 15, 19.

«ОКТЯБРЬ» — Мечте навстречу. 13, 15. Гусарская баллада. 17, 19, 21.



Внимание

Общественная приемная редакции работает в феврале по следующему графику:

РУДЕНКО Михаил Гордеевич	3
ГАНУШ Иван Алексеевич	5
СКВОРДЕЛОВА Галина Михайловна	7
ЗАМАШИКОВА Анна Марковна	10
ЯНКОВСКИЙ Антон Николаевич	12
ЗАУСАЕВА Анна Моисеевна	14
ЯНЦЕН Ян Францевич	17
ЛЕРМОНОВ Марк Исаевич	19
САМЦОВА Ирина Валерьяновна	21
КУРЯТНИКОВА Валентина Алексеевна	24
ФРОЛОВ Алексей Александрович	26
АНИШЕНКОВА Надежда Александровна	28

С 1 февраля 1964 года по маршруту Ангарск — Иркутск будет курсировать автобус с 6-30 до 20-15 и из Иркутска в Ангарск с 8-10 до 22 часов ежедневно с дополнительной остановкой в г. Иркутске по ул. Красной Звезды у здания совнархоза, интервал движения автобусов 40 минут, стоянки легковых такси на Ангарск по ул. Красной Звезды у здания совнархоза и автовокзала. (99).

Литвинников Александр Сергеевич, проживающий в Ангарске, квартал 100, дом 12, кв. 17, возбуждает дело о разводе с Литвинниковой Марией Петровной, проживающей в Ангарске, ул. Чкалова, дом № 4, кв. 10. Дело будет слушаться в Ангарском горсуде. (92)

Меняем трехкомнатную секцию, площадь 46,2 кв. м (75 кв. м, дом 10 квартала 11) на двухкомнатную и однокомнатную секции (не выше 3-го этажа). Узнать: квартал 75, дом 10, кв. 11, в любое время. (91)

Показывает Иркутск

31 января, ПЯТНИЦА

10.30 — К 400-летию со дня рождения В. Шекспира. «Двенадцатая ночь». Художественный фильм.

19.00 — Иркутские известия.

19.15 — «Коммунисты ленинского призыва».

19.35 — «Человек идет по лесу». Кинорассказ.

19.50 — К 400-летию со дня рождения В. Шекспира. «Двенадцатая ночь». Художественный фильм.

21.15 — Концерт по заявкам строителей большой химии.

Школе-интернату № 15 требуются уборщицы. Обращаться с 9 до 17 часов (остановка трамвеев № 3-4 «Байкальск»). (88).

1 ФЕВРАЛЯ В 7 ЧАСОВ ВЕЧЕРА В СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ № 12 ПРОВОДИТСЯ ТРАДИЦИОННЫЙ ВЕЧЕР ВСТРЕЧИ ВЫПУСКНИКОВ. ПРИГЛАШАЮТСЯ ЖЕЛАЮЩИЕ. (87)

Наш адрес: Ангарск, площадь имени Ленина, здание горсовета, 3-й этаж. Телефоны: редактора и отдела промышленности — 2-42-37; заместителя редактора, идеологического отдела и секретариата — 2-21-37.